Základom celej starostlivosti o pleť je 5 krokov: čistenie, regenerácia, tonizácia, hydratácia a ochrana.

1. ČISTENIE
Čomu ja kladiem veľký  dôraz je čistenie. Čistiť pleť musíme ráno a večer – rovnako ako zuby.
Večer je nutné z pleti odstrániť všetky nečistoty, prach, pot, make up. Ráne je to nutné preto, lebo v noci sa telo detoxikuje, vyplavujú sa škodlivé látky. Prejavom detoxikácie je, že si ráno musímu umyť zuby, ísť na záachod... Látky sa vyplavujú najmä kožou, ktorá je najväčším vylučovacím orgánom človeka. Ďalsie cesty, ktorými sa látky môžu vyplavovať sú sliny, mazové žľazy na pleti. Vylúčené látky na pleti majú charakter tukov. V kzometike si musíme zapamätať, že podobné sa rozpúšťa v podobnom a preto tieto látky nezmyjeme vodou, ale čističom na báze oleja. Rovnako ako v kuchyni, mastný hrniec neumyjeme len čistou vodou, ale musíme použiť nejaky čistiaci prostriedok. Prípravky na odstránenie mastnosti obsahujú tenzidy – povrchovo aktívne látky, ktoré majú takú vlastnosť, že sa naviažu na nečistotu a pomoocou vody ju spláchneme dole. Ďalšia funkcia čistenia je to, že čistenie nám otvára póry.

2. REGENERÁCIA

Regeneráciu predstavuje maska alebo peeling. Prečo musíme používať masku alebo peeling? Každá vrstva kože sa skladá z viacerých vrstiev buniek, ktoré vznikajú delením, prirodzene starnú, odumierajú, rohovatejú. Tento proces sa deje smerom odspodu k povrchu pleti. Bunka na povrchu pleti je už odumretá a spôsobuje drsnú pleť – zrohovatenie. Z viacerých vrstvičiek zrohovatených buniek sa na povrchu pleti sa vytvorí akoby „škridla“, ktorá zabraňuje vstrebávanie prípravkov a ani pleť sa nevie poriadne vyčistiť. Preto musíme používať masku, ktorá pomocou abrazívnej zložky odstráni odumreté bunky z povrchu pleti a pleť sa stáva priepustnou. A čo je hlavné, maska vyčistí póry hĺbkovo! 

Použitím chemického peelingu sa pleť regeneruje rýchlejšie – odstránením väčšej vrstvy zrohovatených buniek sa dá signál do mozgu a začnú sa hromadne produkovať nové bunky, pleť je jemnejšia, hladšia, žiarivejšia. 

3. TONIZÁCIA

Čistenie otvára póry, maska ich hĺbkovo vyčistí, tonikum dočisťuje pleť, uzatvára póry, ukľudňuje a osviežuje pleť.

!!! Ak sa ráno používa iba pleťová voda, tá nečistotu neodstráni, ale uzatvára do pórov, vznikajú zápaly a AKNÉ!!!

Pleťová voda je na vodnej báze, nie na tukovej ako čistiace mlieko, obsahuje antioxidanty, ktoré bojujú proti voľným radikálom. A čo sú to tie voľné radikály? Radikál je nestabilná reaktívna molekula, ktorá narúša bunkové štruktúry a spôsobuje vrásky, vyrážky atď. Antioxidant zneutralizuje voľný radikál a tým prestáva byť pre pleť škodlivý. 
4. HYDRATÁCIA

Hydratáciu reprezentuje hydratačný krém. Čo myslíte, ktorá pleť potrebuje hydratáciu? Mastná, zmiešaná alebo suchá? ( Každá. Krém plní 2 hlavné funkcie – 1. Neutralizuje mazovú žľazu, aby tvorila len toľko mazu koľko treba a 2. Vypĺňa medzibunkový priestor a tým zabraňuje strate vlhkosti našej pleti, ktorú dopĺňame jedine pitným režimom.

Pleť je je napojená na mozog ako každý iný orgán nášho tela. Pokiaľ ju extrémne vysušíme nevhodným čistiacim prostriedkom, alebo vôbec nenakrémujeme, vyšle signál do mozgu, pomóc, potrebujem ochrannú filter, mazová žľaza, pomáhaj! T.j. paradoxne, ak napríklad mastnú pokožku ráno nenakrémujeme, po pár hodinách bude ešte mastnejšia ako keby sme použili ráno vhodný krém. Nadmerným vysušovaním rohovatejú bunky, zapadajú do seba ako tehličky, vytvorí sa súvislá vrstva bunie, mazotok nemá  ako vyjsť na povrch pleti, póry sa upchávajú a vzniká akné.
5. OCHRANA
Ochrana je veľmi dôležitá hlavne v zime, kedy sú veľké teplotné rozdiely medzi vonkajším a vnútorným prostredím, čím viac mrzne, tým je vzduch suchší a naša pleť viac trpí. Make up vytvára ochrannú bariéru medzi kožou a vonkajším prostredím – tvorí taký kabátik, ktorý všetky predošlé kroky uzamkne do pleti a chráni ju voči všetkým poveternostným vplyvom. V zime by sme mali používať viac hydratačné make upy, hutnejšie, v lete zase ľahšie, s ochranným filtrom, pretože make up zabraňuje nadmernému zhlukovaniu melanínu a tvorbe pieh a pigmentových škvŕn.
